



**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Партизанської слави, 28, с. Курісове Березівського району Одеської області, 67512
тел. (04855) 9 6580, (04855) 96592 e-mail: kurisovskaotg@gmail.com веб-сайт: <http://kurisovska.gr.org.ua>

Код ЄДРПОУ 04379692

ПРОТОКОЛ № 14/23
**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради**

28 листопада 2023 року

с. Курісове

Головував: Перший заступник Курісовського сільського
голови Володимир ЧОРНИЙ

Секретар: Начальник відділу забезпечення діяльності
ЦНАП Курісовської сільської ради Андрій
ПРИЛОЖЕНКО

Присутні: Заступник голови комісії – староста
Сербківського старостинського округу Павло
ПЕТЛЬОХА

Староста Новомиколаївського старостинського
округу Вадим ГУМЕНЮК

Начальник відділу освіти, молоді, спорту,
культури, туризму Курісовської сільської ради
Олександр ЧОРНОВОЛ

Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор
РУБЧЕНКО

Завідувач сектору благоустрою Павло ДІГДАН

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження Плану заходів Курісовської сільської ради щодо

підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2024 році на території громади.

На виконання протоколу чергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС Одеської облдержадміністрації від 22.11.2023 року № 10 та протоколу позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС Березівської райдержадміністрації від 28.11.2023 року № 13, з урахуванням обговорення пропозицій, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити План заходів Курісовської сільської ради щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків на території громади у 2024 році (додається).

Голова комісії



Секретар комісії

Володимир ЧОРНИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО



до рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

Курісовської сільської ради

від 28.11 року № 14/23

№	Заходи	Відповідальні за виконання
Заходи, що реалізуються на етапі підготовки		
1	Визначити об'єкти життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики, зв'язку та інші об'єкти господарювання, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ, та розробити заходи щодо забезпечення їх сталого функціонування під час пропуску льодоходу, повені та паводків.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
2	Уточнити розрахунок сил та засобів для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
3	Уточнити порядок і регламент зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій та виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
4	Уточнити порядок доведення попереджень і оповіщень до населення, робочого персоналу та керівників усіх рівнів про можливу загрозу паводка і повені та їх орієнтовні масштаби.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
5	Організувати перевірку стану гідроспоруд, водосховищ, ставків та об'єктів, що знаходяться у зоні впливу шкідливої дії льодоходу, повені та паводків. Вжити заходів для забезпечення їх готовності до паводка, пропуску льодоходу та повені.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
6	Забезпечити безаварійну роботу і своєчасне спорожнення промислових накопичувачів згідно із затвердженими регламентами.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою

7	Підготувати для попередження і ліквідації негативних наслідків повені та паводків автомобільну техніку, засоби евакуації людей, мобільне, насосне обладнання, автономні джерела живлення та освітлення, засоби забезпечення питною водою, створити резерв пально-мастильних матеріалів.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
8	Визначити необхідний аварійний запас пально-мастильних, будівельних та сипучих матеріалів, мішків, засобів освітлювання, захисного одягу, шанцевого інструменту, тощо. Забезпечити його завчасне та раціональне розміщення поблизу зон можливих затоплень.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
9	Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів і реактивів для очищення та знезараження питної води, проведення посиленого відомчого лабораторного контролю і державного санітарного нагляду за якістю питної води в умовах проходження льодоходу, повені та паводків.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
Заходи, які реалізуються на етапі проходження льодоходу, повені та паводку		
10	Не допускати відключення важливих водогосподарських об'єктів від засобів зв'язку та енергопостачання.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
11	Забезпечити проведення регулярних спостережень за гідрологічним і льодовим режимом водних об'єктів під час формування та проходження водопілля, своєчасне складання прогнозів і характеристик льодоходу, повені та паводків, їх уточнення та доведення до заінтересованих центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
12	Забезпечити регулярну санітарну очистку прибережних смуг водних об'єктів.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
13	Забезпечити у межах ділянок відповідальності вжиття заходів щодо: - стійкого функціонування мостів; - розчищення підмостових отворів від накопичення льоду з метою попередження виникнення льодових заторів, залишків деревини та сміття у межах ділянок відповідальності після кожного паводка	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
14	Забезпечити розчистку кюветів, придорожніх каналів,	Заступник сільського

	дренажних систем та малих потоків і річок з метою недопущення за тримання талих воду місцях розташування населених пунктів.	голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
15	Провести комплекс необхідних робіт, пов'язаних із забезпеченням захисту від затоплення місць зберігання хімічних засобів захисту рослин, складів отрутохімікатів, пально-мастильних матеріалів, пунктів заправки паливом, сміттєзвалищ, потенційно-небезпечних об'єктів, тощо.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою
16	Оперативно висвітлювати в засобах масової інформації питання про розвиток та хід пропуску льодоходу, паводка і повені, правила поведінки населення в цих умовах та заходи, що вживаються для забезпечення захисту населення і об'єктів господарювання.	Заступник сільського голови, старости старостнських округів, начальник КП «Сількомунгосп», завідувач сектору благоустрою

Секретар комісії



Андрій ПРИЛОЖЕНКО